Hoskuldur Tryggvason - VG

From: Hoskuldur Tryggvason - VG

Sent: bridjudagur, 16. jantar 2024 12:30

To: Asmundur Magnusson - VG; Sigurdur Einarsson - VG
Subject: FW: Fossvogur bru, sk um umségn Umhverfisstofnunar
Sja

'Vfl Hoéskuldur Tryggvason

Verkefnastjori ht@vegagerdin.is
Framkveemdadeild

Project Manager +354 522 1082
Construction Management Department

Vegagerdin
Icelandic Road and Borgartun 5-7, 105 Reykjavik
Coastal Administration vegagerdin.is

From: Sverrir Adalsteinn Jonsson - UST <sverrir.jonsson@umhverfisstofnun.is>

Sent: midvikudagur, 10. jantar 2024 13:57

To: Hoskuldur Tryggvason - VG <hoskuldur.tryggvason@vegagerdin.is>

Cc: BLO100 - VG <BLO100@borgarlinan.is>; Axel Benediktsson - UST <axel.benediktsson@umhverfisstofnun.is>
Subject: RE: Fossvogur bru, 6sk um umségn Umhverfisstofnunar

Sall Hoskuldur.

Umhverfisstofnun hefur méttekid pdstinn en mun ekki veita umségn um framkvaemdaleyfid en visar pess i stad a

umsagnir stofnunarinnar annars vega vegna matskyldufyrirspunar:

https://ust.is/library/Skrar/Umsagnir/Mat-a-umhverfisahrifum/Mat %c3%al umhverfis%c3%alhrifum -
Matsskyldufyrirspurn - Landfylling og br%c3%ba yfir Fossvog.pdf

Og hins vegar vegna deiliskipulagsbreytingar:

https://ust.is/library/sida/Umhverfisstofnun/Umsagnir/Ums%c3%b6gn%20Fossvogsbr¥%c3%ba.pdf

Bestu kvedjur, Best regards

Sverrir Adalsteinn Jonsson

Teymisstjori, Team Leader

Teymi starfsleyfa og umsagna, Team for Permits and Impact Assessment
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From: Umhverfisstofnun - UST <ust@ust.is>

Sent: pridjudagur, 9. jandar 2024 14:24

To: Sverrir Adalsteinn Jonsson - UST <sverrir.jonsson@umbhverfisstofnun.is>
Subject: FW: Fossvogur bru, ésk um umségn Umhverfisstofnunar

UST202401-099

From: Hoskuldur Tryggvason - VG <hoskuldur.tryggvason@vegagerdin.is>
Sent: pridjudagur, 9. jandar 2024 14:00




To: Umhverfisstofnun - UST <ust@ust.is>
Cc: BLO100 - VG <BLO100@borgarlinan.is>
Subject: Fossvogur bru, sk um umségn Umhverfisstofnunar

Sall,

Medfylgjandi er sk um umségn Umhverfisstofnunar vegna fyrirhugadar brdar yfir Fossvog, i undirbuningi er ad
saekja um framkvaemdaleyfi fyrir gerd brdarinnar asamt landfyllingum henni tengdum.

pad veeri gott ad fa stadfestingu & mottoku postsins

Med kvediju,

V/’ Hoéskuldur Tryggvason

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

Um abyrgd a télvuposti

Vinsamlegast athugid ad pessi télvupdstur (og vidhengi hans) er eingéngu aetladur peim sem télvupdsturinn er
stiladur d@ og geaeti innihaldid upplysingar sem eru trinadarmdl. Hafir pu fyrir tilviliun, misték eda dn sérstakrar
heimildar tekid vid télvupdsti pessum (og viGhengjum hans) bidjum vid pig ad gaeta fyllsta trunadar, hvorki lesa
upplysingarnar, skrd paer hjag pér né nota paer a nokkurn hdtt og tilkynna okkur samstundis ad upplysingarnar hafi
ranglega borist pér. Brot gegn pessu kunna ad varda botadbyrgd og refsingu samkvaemt légum.

English

Please note that this e-mail and its attachments are intended for the named addressee only and may contain
information that is confidential and privileged. If you have by coincidence or mistake or without specific
authorization received this e-mail and its attachments we request that you notify us immediately that you have
received them in error, uphold strict confidentiality and neither read, copy, nor otherwise make use of their content
in any way. Unauthorized use of this email may result in liability and be punishable by law.



